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HA3bIBACTCS MATPULICH.
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Buowvt mampuuy

Marpuiia Ha3bIBACTCSA NPAMOY207AbHOU, €CIIA KOJIMYECTBO €€
CTPOK HE COBIAJIACT C KOJTUYECTBOM CTOJIOIOB:

o = (; _02 —35)

Marpuna Ha3bIBa€TCS K8AOPAmHOu, €CIA KOJIMIECTBO €€ CTPOK
COBMAJIACT C KOJIMYECTBOM CTOJIOI[OB:
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Marpuiia Ha3bIBA€TCS H)J1€60U, €CIIA BCE €€ DJIEMEHTHI HYJIEBBIC :
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KBazipaTHasi MaTpuIla HA3bIBACTCS €OUHUUHOU, €CIIN DIIEMEHTHI
I10 TJIABHOM JIMArOHAJIM €AUHUIIBI, & OCTAIBHBIE 3JI€MEHTHI
HYJICBBIE :
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KBanpaTHas MaTpuila Ha3bIBACTCS OUALOHANbHOU, ECITU
AJIEMEHTHI 10 TJIABHOM JIMarOHaId OTJIMYHBI OT HYJIS, a
OCTaJIbHBIC JIEMEHTHI HYJICBBIC: 2 0 O

A=10 5 0
O 0 1

KBagparHas marpuiia Ha3bIBACTCS CUMMEMPUUHOIL, SCIU
OTHOCHUTEIILHO TVIABHOU JTMArOHAJIN I BCEX €€ DIIEMEHTOB
BBIIIOJIHACTCS YCIOBUE (.. = (I ..
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Marpuipl A 1 B (0I1MHAKOBBIX Pa3MEPHOCTEN ) Ha3bIBAKOTCS
ABHBIMU, ECITU
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KBazipaTHbeie MaTpulibl BU1A
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Marpuia, cocrosias u3 OJJHOW CTPOKHU HA3bIBAETCS

mMampuyeu-cmpoKou Uil CHpOUHOU Mampuyeu.

A=(1 -2 3)

Marpuiia, cocTosas U3 OAHOr0 CTOJIOIa Ha3bIBACTCS
Mampuueu-cmoadyom 1 Cmoiouesoi mampuueu
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[ Onepayuu nao mampuuamu ]
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JIMHenHbIE:
1) CyMMa (pa3HoCTh) MaTPHII;

P) [Npou3BeaeHue marpuibl Ha

. YHCIIO. y
/HeJmHeiiHble: h
1) TpaHCNOHWUPOBAHWNE MaTPHIIHI;

2) YMHOXEHWE marpwuii;
3) Haxoxxnenune oOpaTHOM MaTpUIIbI.
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Cymma (paznocms) mampuy
J11s TOTO0, 4YTOOKI Ccr1oJicumsb ABEe Marpulbl A U B (0OAMHAKOBOM

paBMepHOCTI/I) HYJXHO C/102iIcumb UX coomeemcmeyrouiue 3;iemenmol.

Jl1g Toro, 4TOoOBl HAUTH pazHocmb mampuy A u B (onMHaAKOBON
pPa3MEpHOCTH) HYXHO U3 Kaxc0020 3iemenma mampuyvt A

eéblyecmo coomeemcmeylomuﬁ dJIEMEeHm mampuubl B.

Marpuna -4 Ha3bIBACTCSA MATPULIEH HPOMUBONOI0HCHOU A.

Opumep: IIycts A:'z 5 —6} B_{—s 2 _4}.
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OTBerT:

A+B=| 7

A-B=|-T7

B—A=| 7




Hpou33e0euue mampuusl HA HUC/IO

JI7st TOro, 4To0Bl YMHOKHTE MaTpuily A Ha unciio & & R nyxno

KQXIbIM SJIEMEHT MaTPUILIbl YMHOXKHUTH HA YHACJIO .
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JInHeHbIC orlepauu 00J1aa0T CICAYIOIIMHA CBOMCTBAMM:

1)A+B=B+ A4

2) (A+B)+C=A+(B+C)
3) A+0=A4

4 A+(-4)=0

5)1-4=4

6) o-(B-A)=(ct-B)- 4
No-(A+B)=a-A+a-B
8) (a+B) A=a-A+p- 4



Marpuiia, mojiydyeHHas U3 JaHHOW 3aMEHOM KAXI0M €€ CTPOKHU
CTOJIOIIOM C TE€M K€ HOMEPOM, Ha3bIBACTCS MaTPHUIICH,
TPAHCIIOHUPOBAHHOU OTHOCHUTEJILHO JIAHHOM.
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CaoiicTBa onepanu TPpaHCIIOHNPDOBAHUW A

D (4") =4

2) (A+B)T =A" +B'
3) (4-B) =B"A"



Marpuna A Ha3bIBA€TCA CO21ACOBAHHOU C
MaTpuile B, eciiu 4uciao cToa0IOB MaTpHUIlbl A
PABHO YUCIY CTPOK MaTpuIlbl B:

Hanpumep:
D A4, B
2) A, B,
3) A‘mxza B2><k



Ymnoorcenue mampuy onpenensercs 1jisi COrJiaCoBaHHbIX
MAaTPHII.

Ilpou3seeo 1
MAaTPHUIIbI

n><k (bl])

), IJIs1 KOTOPpOU

mxn — (aij) Ha MaTpuLly

Ha3IBACTCA MaTpula C - = (Cij

J
T.€. KaXIbIM 3JIEMEHT MaTpulibl C paBeH CyMMeE

IIPOU3BEACHUHN SIIEMEHTOB I-U CMpPOoKU mMampuubl A
Ha COOTBETCTBYIOIIME SJIEMEHTHI [-20 cmondoua mampuysl B.

C; =a,-b.+a, b, +..+a,-b,







CaoiuicTBAa Onepaliii YMHOKEHHUE MaTPHIL;

1. CBOWCTBO COYETATEIHLHOCTH WM ACCOIMMATUBHOCTHU

(4B)C = A(BC)

o(AB)=A(aB)=(ad)B
3.  CBONMCTBO pacHpeAeIuTeIbHOCTH (IUCTPUOYTUBHOCTH)
CIIpaBa M CJI€Ba OTHOCHUTEIILHO CJIOKECHHUS MaTPHIL

(4+B)C=A4C+BC
C(A+B)=CA+CB
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